(3]
Montageanleitung Verbindungsschrauben fiir Potenzialausgleich
Mounting instructions for connecting screws for equipotential bonding W
Instructions de montage pour vis de raccordement pour la liaison équipotentielle

Leitungskanalsystem Type 1201 / Cable duct system type 1201 / Systéme de caniveaux type 1201

DETAILA

8Nm

Flanschgummi
Rubber gasket
Sperrzahnmutter M6 Joint de flasque

Serrated lock nut M6
Ecrous a embase crantée M6

Sperrzahnschraube M6x20 Kontaktscheibe M6
Serrated lock screw M6x20 Contact washer M6
Vis & embase crantée M6x20 Rondelle de contact M6

ap BMaBY MMM




hawa@®

[ héwa GmbH F 67600 Sélestat USA Duluth, GA 30097

| IndustriestraRe 12 héwa-France Sarl hawa Corporation

| 88489 Wain 22, Rue Roswag 3768 Peachtree Crest Drive
| info@haewa.de info@haewa.fr info@haewa.com

| |

| Tel.07353 98460 } Tel. +33 672 71 3309 | Tel. +1 770 6213272
\
\ \

| www.haewa.de

Anderungen vorbehalten/Specifications subject to modifications/Sous réserve de modifications
© hawa, 11/2022 1201-0100-80-77

BP’BMIBY MMM




